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Aan de ouder(s)/verzorger(s) 


Wormerveer, 12 maart 2021 

Kenmerk: 2021-151-115

Beste ouders/ verzorgers, 

Na de voorjaarsvakantie mochten wij weer starten met het geven van onderwijs op school gecombineerd met het geven van online lessen. Vanwege de 1,5 m maatregel hebben wij de klassen verdeeld in een A en een B groep. Op deze manier gaan de leerlingen 2 of 3 dagen per week naar school. Om het werkbaar te maken voor de leerlingen thuis en de docenten op school hebben we ervoor gekozen om met een verkort rooster te gaan werken. Omdat nog onzeker is hoe wij de komende maanden ons onderwijs mogen aanbieden, hebben wij besloten om dit rooster en de bijbehorende online lessen voorlopig te continueren. Wel willen wij een aanvullende afspraak maken over de online lessen:

· Leerlingen thuis loggen alleen in voor de theorie vakken zoals Nederlands, Engels, Wiskunde, Economie, M & M, Duits, Biologie, informatica, rekenen & taalvakken. 

· Leerlingen thuis loggen niet in voor de praktijkvakken beeldende vorming, techniek, LO, koken en Nask. Zij krijgen van de vakdocent een praktische opdracht per vak dat wordt opgeschreven in magister. 

Verder zijn wij benieuwd naar uw mening als het gaat om de online lessen en de combinatie met het naar school gaan. Zou u een korte vragenlijst willen invullen? De link vindt u hieronder en kunt u gebruiken door erop te klikken. 

https://forms.office.com/r/Gf515u5kHB
Mocht u nog vragen hebben dan hoor ik die graag! 

Met vriendelijke groet, 

Saskia van Briemen

Directeur (wnd) Saenstroom

